



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 4 ИЮЛЯ 2015 г.

№ 94 [8314]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



ВНИМАНИЕ!
АНТИКРИЗИСНАЯ
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

созданная по инициативе
главы Пятигорска

Жми сюда

www.pyatigorsk.org/ru/antikrizis

Можно обратиться с любыми актуальными вопросами – невыплата зарплат, необоснованное завышение цен, увольнение, кредит, поиск новой работы, меры поддержки малого бизнеса.

Звоните по телефону

33-59-46

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ДЕТСКИЙ ОТДЫХ:
Весело и с пользой для здоровья

[стр. 2]



ВСТРЕЧА:
О порядке в городе и мерах профилактики

[стр. 2]



ВЕЛОФЕСТИВАЛЬ-2015:
С горы в кинотеатр под открытым небом

[стр. 4]



В МИРЕ ЖИВОТНЫХ:
Брюлик встречает гостей

[стр. 4]

Редакционная колонка

Две культуры — одно будущее



На фоне углубляющихся антироссийских настроений, четко вырисовывающихся на политической карте мира, на новый виток развития и партнерских отношений вышел российско-китайский диалог, став настоящей головной болью для США. По мнению экспертов, в последнее время две страны все больше и больше поддерживают друг друга на международной арене и не следуют за Вашингтоном в давлении на неуютные ему режимы.

Однако не стоит думать, что так было не всегда: в исторической ретроспективе дружественные взаимоотношения между Россией и Китаем существовали на протяжении 400 лет. Периоды «братской дружбы», сменявшиеся вооруженными противостояниями, в настоящее время принято обеими странами характеризовать как «стратегическую дружбу и взаимодействие».

Широкий спектр областей сотрудничества, включающий интенсивные контакты на высшем уровне, торгово-экономические и гуманитарные связи, в том числе в Совете Безопасности ООН, совместное участие в международных и региональных организациях (ШОС, БРИКС) и другие, наталкивают на мысль, что именно Китай претендует на звание самого крупного торгового партнера России, гарантирующего надежный рынок потребления энергоресурсов, а также важнейшего источника инвестиций. В становлении сотрудничества двух стран особую роль сыграл Договор о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Россией и Китаем, подписанный 16 июля 2001 года. Этот документ закрепил изменения, произошедшие с начала 90 гг. на территории государств и утвердил более прочную основу для взаимодействия двух держав. Договор содержит важнейшие принципы российско-китайских отношений, главные направления их сотрудничества и дальнейшие перспективы развития мирового порядка.

Сейчас диалог двух стран продолжается и усиливается в молодежной политике. Казалось бы, совсем недавно Россия и Китай подводили итоги перекрестных Годов туризма, как в следующем, 2014, году стартовал новый этап — перекрестный Год молодежных обменов. Весной 2014-го открылся Год молодежных обменов в России, а осенью 2015 года начнется Год молодежных обменов в Китае. По мнению главы нашего государства Владимира Путина, они-то и продолжат серию масштабных двусторонних гуманитарных проектов, успешно осуществленных за последнее время. Их реализация существенно расширила связи в сферах образования, науки, культуры, туризма, спорта и здравоохранения. Руководство двух стран выражает глубокую надежду, что их молодежь сохранит верность всестороннему развитию отношений в рамках стратегического партнерства, а мечты молодого поколения будут направлены на содействие совместному развитию и процветанию Китая и России, внесут свой вклад в дружбу между народами, дав новый импульс в реализации новых идей в области творчества, туризма, науки и предпринимательства.

С питанием в пришкольных лагерях все в порядке!



Первый градоначальник посетил СОШ № 6. Она является одной из семи пунктов детского питания в городе в период летних каникул. На завтраки и обеды сюда приходят воспитанники лагерей трех соседних школ и Дворца пионеров и школьников. Всего 120 ребят. У заведующей столовой и начальника лагеря Лев Травнев интересовался качеством поступающей продукции, технической оснащенностью и условиями приготовления пищи, а также меню. По словам представительницы школы, прежде чем подать блюда детям на стол, их проверяет комиссия в составе трех человек. Вместе с работниками столовой и администрации учебного заведения пробу снимает медработник. Того требует закон — санитарно-технические нормы организации питания в детских образовательных учреждениях. Напомним, в начале летней оздоровительной кампании в столице СКФО с этим возникли трудности, так как краевой минздрав по ряду причин отказывался предоставлять

пришкольным лагерям медработников. Но руководству города удалось решить этот вопрос — управлением образования администрации Пятигорска заключен договор с Детской городской больницей.

— У нас действует целая многоступенчатая система проверки школьного питания. Здесь нам помогают и Роспотребнадзор, и ветеринарная служба, и ряд других ведомств. Такой многослойный фильтр поможет и далее держать ситуацию под контролем. Так что все проблемы, возникшие в начале лета, улажены, — прокомментировал Лев Травнев.

Что касается стоимости питания, то в день на человека она составляет 120 рублей. Родители оплачивают половину суммы, вторую часть погашает городской бюджет. Ребята, имеющие льготы на питание в учебном году, сохраняют их и на каникулах. Меню одинаковое для всех: первое, второе, третье и... свежие овощи, фрукты и соки. Об этом главе города отчитался директор МУП «Объединение школьного питания» Камо Петросян.

В июле в Пятигорске стартовала вторая лагерная смена. Отдыхать на базе образовательных учреждений будут 580 детей. Для них разработана целая программа различных развивающих мероприятий, а также здоровое сбалансированное меню. Проверить это смог глава города Лев Травнев в ходе рейда по пришкольным лагерям.

— Ни у родителей, ни у ребят, ни у контролирующей организации претензий нет! Меню разрабатывается на неделю вперед, во всех пунктах питания оно одинаковое — соответствует потребностям детей школьного возраста.

Следующей рейдовой бригадой проинспектировала столовую гимназии № 4. Она является пунктом организации питания как для воспитанников своего лагеря, так и учащихся школы № 16 и лицея № 15. Кормят их в два захода. Заведующей столовой завершила главу Пятигорска, что все успевают вовремя — согласно графику и расписанию лагерных занятий.

В целом Лев Травнев высоко оценил увиденное, но отметил, что контроль питания в пришкольных лагерях будет осуществляться и в дальнейшем.

Дарья ВОРОПАЕВА.
НА СНИМКЕ: Лев Травнев в столовой СОШ № 6.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

По закону

Нет разрешения? ПОД СНОС!



Самовольная застройка — проблема, актуальная не только для Пятигорска, но и для десятков других российских муниципалитетов. И здесь, как и везде, в центральной части города активность «черных застройщиков» выше, чем на окраинах.

Администрации окружной столицы убеждены: любые вопросы по строительству новых и реконструкции существующих объектов необходимо решать исключительно в русле закона. Гораздо эффективнее пресекать попытки несанкционированного строительства на самой ранней стадии, чем разбираться в судах с собственниками, желающими узаконить плоды строительной самодельности.

Постому всем, кто собирается строить, перестраивать, надстраивать, пристраивать, проводить реконструкцию и менять назначение объекта, начальник правового управления администрации Пятигорска Дмитрий Маркарян напоминает: сначала документы и только потом стройка.

— Собственник может решить: «Строю без разрешения? Да не страшно, потом как-нибудь выкрутимся». Но практика показывает: в судах наши иски о сносе незаконных строений все чаще удовлетворяются. Алгоритм таков: как только строение признано незаконным, служба судебных приставов обязывает собственника снести объект, если же он этого не делает в законный срок, то демонтаж производится принудительно, а все расходы взыскиваются с собственника. Речь идет о сотнях тысяч рублей, — разъясняет Д. Маркарян.

Получил разрешение на строительство трех этажей, а построил семь? По решению суда в указанный срок за собственные средства придется демонтировать «лишние» этажи. Бывает и так: взяв разрешение на строительство жилого дома, собственник начинает вместо него возводить, к примеру, магазин или офисное здание. Или, оформив документы на постройку гаража, строит мойку на три автомобиля.

(Окончание на 2-й стр.)

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

Страда в разгаре

Первый миллион тонн нового урожая собран на полях Ставрополья. На сегодняшний день обмолочено 263,5 тысяч га — более 17% всей уборочной площади. Урожайность в среднем по краю составляет 35 ц/га, что на 5 ц/га выше, чем прогнозировалось.

Губернатор Владимир Владимирович поздравил хлеборобов с успешным ходом уборки.

— От души поздравляю аграриев Ставрополья, желаю всем земледельцам края благоприятной погоды, успешной жатвы, большого урожая, — обратился глава края к сельским труженикам региона.

Владимир Владимирович сообщил о преодолении первом миллионном рубеже уборки председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву,

министру сельского хозяйства страны Александру Ткачеву.

Меры приняты, даны разъяснения

По информации управления по работе с обращениями граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора Ставрополья и правительства региона поступило 454 обращения. В их числе: 138 писем, 228 электронных сообщений, 57 звонков на «Телефон доверия губернатора края». На личных приемах членами правительства края и руководителями министерств и ведомств региона принято 16 граждан, 15 — на приемах работниками управления, 87 заявлений взято на контроль. По результатам рассмотрения от исполнителей получено 91 ответ: 5 промежуточных, 86 окончательных.

В итоге снято с контроля 86 обращений: по 21 заявлению приняты меры, по 65 — даны разъяснения.

Соб. инф.

70-летие Великой Победы

Вечная память и слава...

В Пятигорске продолжаются мероприятия, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Так, на днях очень трогательная церемония прошла в отделе военного комиссариата Ставропольского края по городам Пятигорску и Лермонтову. Состоялась презентация и вручение «Книги памяти и славы» родственникам ушедших навсегда пятигорчан, защищавших Родину от «коричневой чумы».



КНИГА в более чем 600 страниц создана по инициативе генерала армии, статс-секретаря — заместителя министра обороны Российской Федерации Николая Панкова. Подготовлена она Советом ветеранов военной финансово-экономической службы специально к юбилею Великой Победы, издана в Москве в этом году. На ее страницах отражены судьбы военных финансистов, внесших своими ратными делами заметный вклад в достижение триумфа советской армии. Информация подкреплена красочными иллюстрациями, редкими снимками и архивными документами. Всего в ней описано 7100 человек, в годы Великой Отечественной либо уже после нее связавших свою жизнь с военной финансово-экономической службой. Среди них и 17 пятигорчан. Как сообщил начальник военкомата Валерий Гусев, никого в живых уже, увы, нет. Поэтому подарочные экземпляры издания было решено вручить близким родственникам ветеранов. Пока, как подчеркнул военком, удалось разыскать семь только семерых героев книги. Они и были приглашены на торжественное мероприятие.

— Сегодня очень важное событие. Мы вручаем «Книгу памяти и славы» родственникам ушедших, но не забытых ветеранов. Многие считают, что работа в тылу либо, к примеру, на финансовой службе в страшные годы Великой Отечественной — исключительно кабинетная. Но это не так! Во время войны, на какой бы должности ни находился солдат или офицер, он был активным участником боевых действий. И это подтверждают подвиги, описанные в данной книге, — от-

метил Валерий Гусев, приветствуя участников собрания.

«Книга памяти и славы» вручена супругам и потомкам курсанта Алексея Ивановича Руденко, командира отделения Николая Васильевича Ужгитина, командира отделения Николая Васильевича Коренца, младшего сержанта Ивана Петровича Серебрянова, старшего лейтенанта, начальника финансового отдела Виктора Ивановича Богородского, капитана, начальника финансового отделения Леонида Васильевича Теплых.

— На войну мужа взяли 17-летним мальчишкой, он воевал на Белорусском, Украинском фронтах, Ленинградском направлении, защищал Кавказ, дошел до Берлина. Был разведчиком, танкистом. Имеет орден Красной Звезды, много медалей. На финансовую службу поступил уже после войны — в Берлине, где дислоцировалась долгое время их часть. Он был главным финансистом полка. Очень приятно, что о нем не забывают и навсегда увековечили память в этой замечательной книге, — поделился вдова И. П. Серебрянова Тамара Никитична Черкова.

Еще одна книга была вручена на дому дочери Ивана Ивановича Верешкова — капитана, секретаря политотдела, одного из основателей музея Боевой славы в военкомате Пятигорска.

Поиски родственников остальных 10 героев книги продолжаются.

Дарья КОРБА.
НА СНИМКЕ: В. Гусев вручает «Книгу памяти и славы» Т. Черковой.

Фото Александра ПЕВНОГО.

Детский отдых



Весело и с пользой для здоровья

С 1 ИЮЛЯ в СОШ № 1 им. М. Ю. Лермонтова наряду с основными образовательными учреждениями Пятигорска стартовал второй поток в пришкольном оздоровительном лагере...

вода и другие. Большинство из запланированных мероприятий направлено на изучение Правил дорожного движения и охрану здоровья...

Елена ТАНИЧ. Фото Александра ПЕВНОГО.

Нет разрешения? Под снос!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

СПРИЯТИЕМ Правил землепользования и застройки у администрации Пятигорска появилась возможность не только наказывать, но и закрывать такие объекты.

дезической деятельности — там хранятся все сведения о разрешениях на строительство, как о уже выданных, так и о планируемых.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.

Информирует прокуратура

Осудили за содержание притона

Приговором Пятигорского городского суда признано доказанным, что гр. П., имея умысел на использование своего жилища для потребления наркотических средств...



гр. С. имеющееся в его полном распоряжении жилище для изготовления и потребления наркотического средства — экстракта маковой соломки...

Из ветхого жилья в новостройки

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев провел совещание по вопросам жилищного строительства и переселения граждан из аварийного и ветхого жилья.

Дмитрий Медведев отметил, что минувший год стал рекордным для России по объемам ввода жилья. В 2014-м в стране были превышены показатели пикового по темпам жилищного строительства 1987 года...

форсировать выполнение программ переселения из аварийного и ветхого жилья. В планах на 2015 год — переселение более 177 тысяч человек из примерно 2,7 миллиона квадратных метров жилья.

Встреча

В рамках проведения Единого дня встречи с населением начальник отдела МВД России по городу Пятигорску Сергей Горский пообщался с жителями микрорайона Белая Ромашка и поселка Энергетик.

Руководитель городского отдела внутренних дел Сергей Горский рассказал присутствующим об оперативной ситуации в микрорайоне и в городе в целом.

Подобным вопросом задавались члены межведомственной комиссии по легализации заработной платы, заседание которой прошло на днях в Пятигорске под председательством заместителя начальника МУ «Финансовое управление администрации города Пятигорска» Аллы Новиковой.

НА СОВЕЩАНИИ представителей Государственной инспекции труда, прокуратуры, налоговой службы, Пенсионного фонда, Фонда социального страхования и администрации столицы округа рассмотрены более 10 случаев выплаты работникам города заработной платы ниже прожиточного минимума трудоспособного населения...

Объявим бой зарплате «в конвертах»!

Advertisement with icons and text: гарантия зарплаты не ниже прожиточного минимума, оплата больничного листа, оплата отпуска, право на достойную пенсию, юридическая защита трудовых отношений, отсутствие стабильной зарплаты, безразличие к здоровью сотрудников, отпуски зависят от желания работодателя, старость в протянутой рукой, самоуправство работодателя, безнаказанность работодателя при потере здоровья сотрудника, ограничение потребительской свободы.

О порядке в городе и мерах профилактики



целях профилактики мошенничества среди участников мероприятия были распространены наглядные пособия, предупреждающие граждан от этого вида преступлений.

да получить консультации специалистов по правовым вопросам, относящимся к сфере органов внутренних дел, узнать о границах их компетенции и о том, куда необходимо обращаться по тем или иным волнующим проблемам.

Пресс-служба отдела МВД России по г. Пятигорску.

Как ПРОЖИТЬ на такую зарплату?

твенное оформление работников на неполную ставку. Так, комиссией рассматривался случай, когда в стоматологическом кабинете специалисты трудятся на полставки, по две или три тысячи рублей в месяц...

Основная цель работы межведомственной комиссии по легализации заработной платы состоит в том, чтобы предупредить предпринимателей и руководителей об ответственности, предусмотренной законом, за теневые выплаты.

Сорок тысяч братьев

Выражение из трагедии Шекспира «Гамлет», д. 5, явл. 1, слова Гамлета у гроба Офелии, обращенные к ее брату Лаэртю: «Я любил ее, как сорок тысяч братьев любить не могут»...

Культура речи



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета «Пятигорская правда»

Почему мы так говорим?

СТО ТЫСЯЧ ПОЧЕМУ Это выражение, образно характеризующее любознательность ребенка, заключает стихотворение Р. Киплинга (1865—1935):

М. Ильин (псевдоним И. Я. Маршак, 1895—1953) широко популяризировал выражение «Сто тысяч почему»...

СОРОК ТЫСЯЧ БРАТЬЕВ Выражение из трагедии Шекспира «Гамлет», д. 5, явл. 1, слова Гамлета у гроба Офелии...

СОРОК ВЕКОВ СМОТРЯТ НА ВАС С ВЫСОТЫ ЭТИХ ПИРАМИД С этими словами генерал Бонапарт будто бы обратился к солдатам перед сражением при египетских пирамидах 21 июля 1798 г.

Отлетаев был глуп, как сорок тысяч братьев (А. П. Чехов, Двадцать девятое июня).

Встречал я Новый год у одного своего старинного приятеля и реализался, как сорок тысяч братьев (А. П. Чехов, Ночь на кладбище).

Отлетаев был глуп, как сорок тысяч братьев (А. П. Чехов, Двадцать девятое июня).

Отлетаев был глуп, как сорок тысяч братьев (А. П. Чехов, Двадцать девятое июня).

Кутузов никогда не говорил о сорока веках, которые смотрят с высоты пирамид, о жертвах, которые он приносит отечеству, о том, что он намерен совершить или совершил: он вообще ничего не говорил о себе, не играл никакой роли, казался всегда самым простым и обыкновенным человеком и говорил самые простые и обыкновенные вещи (Л. Н. Толстой, Война и мир, 4, 4, 5).

Велофестиваль-2015

С горы в кинотеатр под открытым небом

ИТАК, 30 июня запомнится участникам Велофестиваля КМВ кросс-кантрийным заездом вокруг Бештау с посещением грязевых ванн, а также пикником на поляне рядом с родником и живописным монастырским озером. По словам главного организатора и идейного вдохновителя велофестиваля Юлии Говоровой, несмотря на грозовое небо, более 30 велосипедистов из Пятигорска, Лермонтова, Кисловодска, Минеральных Вод, Ставрополя и даже Ленинградской области семьями, вместе с детьми, приехали для участия в данном мероприятии.

— Эта встреча дала возможность велосипедистам не только покатаются по бештаугорским трассам, но и найти друзей и единомышленников и просто отдохнуть. Протяженность маршрута составила около 20 километров, впрочем, девиз этого дня звучал так: «Кто не катается, тот не ест!». Тем более что ездить большой компанией по пересеченной горной местности еще и интересно. Перед каждым стартом велосипедисты проходили инструктаж по технике безопасности движения в колонне, а во время сборов с участниками побеседовал представитель ГИБДД. Большое внимание, уделяемое безопасности велодвижения, обеспечивает отсутствие падений, столкновений и травм у велосипедистов.

— Участников заезда вокруг Бештау по возвращении к монастырскому озеру ждал большой деревянный стол, накрытый силами волонтеров ПГЛУ тем, что приготовили и привезли сами велосипедисты, — рассказала Юлия Говорова. — Более того, всех ожидал большой сладкий сюрприз! Генеральный директор ЗАО «Холод» Виктор Соломоко поддержал Велофестиваль КМВ и выделил четыре корочки Пятигорского мороженого в ассортименте. Каждый из участников нашел свой любимый вкус и буквально в восторге.

После обеда ребят ждали игры, эстафеты и общение. Многие из приезжих велосипедистов впервые оказались на Бештау, а значит, познакомились с интересным и увлекательным стилем езды по пересеченной местности в горных условиях. Как утверждают участники, в одиночку такие поездки не приносят столько радости и удовольствия.

Велокинофестиваль-2015 умело сочетал в себе как физическую, так и интеллектуальную составляющие. Как только участники отдохнули от активных передвижений в горах Бештау и Юца (где состоялся увлекательный и познавательный велослет), их ждало велокино. Кинотеатр под открытым небом раскинулся на верхней площадке парка культуры и отдыха им. С. М. Кирова. В «киноменю» были работы-участники фестиваля Велокино, который каждый год проходит в Москве. Авторские картины в Пятигорск привезла gr-event-менеджер Electra bicycle company Russia Мария Хромцова.

— Ежегодно первого декабря мы проводим этот Фестиваль в пяти номинациях, — рассказала она. — Работы присылают заранее. Их просматривает оргкомитет. Затем те картины, которые прошли отбор, попадают на суд жюри, состоящего из двух групп: профессионалов вело- и кинообщества.

После приветственного слова организаторов мероприятия вниманию зрителей, большинство которых, само собой, приехали на велосипедах, представили короткометражки вне-



конкурсной программы. Около часа велосипедисты наслаждались этими картинками, среди которых был документальный фильм о Паше Алексине «Sherrybom». Участники после просмотра смогли пообщаться с его автором Александром Биволом из Москвы.

Затем пришла очередь картин программ «Промо», «Анимация» и «Короткий метр». Сюжеты всех фильмов были связаны единой нитью — в них фигурировали велосипеды, велосипедисты, велосипедисты и т.д. Авторы давали своим работам говорящие названия: «СолоВелоКарпатка», «Велодело», «Бабушка и велосипед», «Артем 8 лет», «Астраханский велопарад», «Велосипед — это...», «Крыж 14», «Ради велосипеда» и др. Кинопоказ длился до 22.00 и собрал около сотни зрителей. Разнообразие в отдых внес розыгрыш призов от спонсоров фестиваля.

Павел АЛЕКСАНДРОВ.

Минувшая неделя прошла в столице СКФО под знаком Велофестиваля-2015. Масштабы этого проекта наглядно демонстрируют то, насколько грандиозно современная молодежь может претворять в жизнь свои замыслы. Одними из самых ярких событий феста стали велокино и велокино.

Астрологический прогноз



С 6 по 12 июля

ОВЕН

Встряхнитесь — с начала недели рекомендуется срочно избавиться от состояния апатии. Также не упускайте драгоценного времени, внесите в распорядок дня все необходимые дела. С середины недели все тайные замыслы смогут реализоваться, поэтому будьте мудрее.

ТЕЛЕЦ

В начале недели появится шанс для успешной самореализации. Но чтобы добиться поставленной цели, имеет смысл объединить усилия с другими людьми. Если в вашем еженедельном будут стоять переговоры или объяснения в любви, можете не сомневаться в успехе.

БЛИЗНЕЦЫ

Если в вашем арсенале есть невоплощенный план по переустройству дома, приобретению недвижимости, проект, который вы давно рассматривали под разными углами, не зная, как к нему подступиться, то на этой неделе его можно осуществить.

РАК

В первой половине недели денежных поступлений не предвидится, зато возможны незапланированные траты. Но в пятницу вероятно улучшение финансового положения. Связи помогут вам определиться с планами и от колебаний перейти к более активным действиям.

ЛЕВ

Начало недели почти не имеет отрицательных влияний и не создает помех для делового развития. С середины недели придется многое упорядочить в жизненных сферах. Новые оригинальные решения перспективных идей помогут вам достойно прийти к финишу.

ДЕВА

Во вторник строите планы на ближайшее будущее. В среду удачным будет начало но-

вых дел и воплощение идей в реальность. Интуитивно-мистическое восприятие реальности поможет вам в конце недели создать замечательную базу для грядущих успехов. Повышайте самооценку.

ВЕСЫ

Неделя характеризуется раскрытием потенциала и проявлением творческих способностей. С пятницы вас ждет успех в работе с законами, иностранными партнерами, в учебе. Не подведите себя и Фортуны, действуйте соответственно ожидаемым результатам.

СКОРПИОН

Начало недели не склоняет вас к возвышенным материям, зато выполнять обычную текущую работу будет значительно легче. Воспользуйтесь этим. В выходные обустройте себе пространство для уединения, расслабления и отдыха. Хорошо провести эти дни на природе.

СТРЕЛЕЦ

Начало недели обещает оказаться богатым на всевозможные сюрпризы и события, неожиданные изменения в профессиональной сфере. Возможности разобраться с финансовыми вопросами появятся в середине недели, так что постарайтесь не упустить этот шанс.

КОЗЕРОГ

В понедельник и вторник список ваших прямых обязанностей может пополниться новыми пунктами, внесенными вашим непосредственным руководителем. Опасно слепо верить словам других, полагайтесь лишь на свои способности.

ВОДОЛЕЙ

Неделя будет плодотворной, но все зависит от вас. Вы будете вынуждены соглашаться на предложенные другими условия. В середине недели яркий старт и стремление к цели позволят вам преодолеть препятствия. Здравый смысл поможет распределить дары.

РЫБЫ

В среду могут произойти серьезные разногласия с деловыми партнерами. Однако появится надежда на хорошую прибыль в ближайшей перспективе. Действуйте не торопясь и используйте только проверенные знакомые пути, все проблемы к выходным постепенно решатся.

Подготовила Наталья СИМОНОВА.

Закрытие велофестиваля в режиме on-line

4 июля 2015 года будет организована on-line-трансляция закрытия Велофестиваля КМВ, который в течение недели проходил в Пятигорске. В 17.00 на Поляне песен стартует Веломаскарад — самое яркое и зрелищное мероприятие.

СОТНИ велосипедистов в масках и костюмах придут на место старта, проедут вокруг Машука самым многочисленным велопарадом в истории курортного региона, а затем вновь придут на Поляну песен, где начнется концерт.

Обладателей самых необычных костюмов ждут призы, а из них будут выбраны Король и Королева Веломаскарада.

Вход на Поляну песен свободный. А тем, кто не сможет побывать на Веломаскараде, но имеет горячее желание увидеть это необычное шоу, будет предоставлена возможность посмотреть его в режиме реального времени, не отходя от компьютера.

Трансляция будет вестись на официальном сайте Пятигорска www.pyatigorsk.org начиная с 17.00 4 июля и до окончания мероприятия.

Каникулы

Звонкое лето в Дамхурце



В июле на территории Карачаево-Черкесской республики продолжает свою работу муниципальный загородный лагерь «Дамхурц», где планируют отдохнуть в этом году более 300 юных пятигорчан и жителей Кавказских Минеральных Вод.

интересов детей, их пожеланий и природных условий.

Программа пребывания учащихся в лагере насыщена различными спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми: дети имеют уникальную возможность отправиться в многодневный поход, увидеть звездное небо, попробовать минеральные источники Кавказа, развести костер и послушать песни под гитару.

Успешное выступление детей в мероприятиях, конкурсах повышает их социальную активность, которая должна через некоторое время проявиться в течение учебного года в школьных делах.

Участие в каждом мероприятии приносит детям радость, приносит им удовольствие, благодаря которым они могут приобрести сувенирную продукцию с символикой Дамхурца.

Лагерь тесно сотрудничает с пограничными заставами «Загедан» и «Пхия». 22 июля в день начала Великой Отечественной войны педагогами лагеря совместно с военнослужащими застав было проведено торжественное мероприятие, посвященное защитникам Кавказа.

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий и дел. Каждый следующий день не похож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми.

Для любого ребенка лагерь «Дамхурц» открывает свои границы: кто-то находит новых друзей, кто-то обнаруживает в себе новые творческие способности, кто-то узнает, что трудиться — это интересно, а кто-то учится не огорчаться при поражениях.

Надеемся, что дни, проведенные в лагере «Дамхурц», надолго запомнятся ребятам и останутся наполненными незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

Виктория ЛОМАКИНА.

В мире животных



Брюлик встречает гостей

В Пятигорском контактном зоопарке «Берендево» появился новый обитатель. Белоснежный альпак по имени Брюлик приехал в столицу СКФО из Нижнего Новгорода.

ГОДОВАЛЫЙ самец с оригинальной стрижкой сразу акклиматизировался здесь после транспортировки. Дорогу он перенес нормально, по приезде на место без промежуточных начал есть, что является верным признаком хорошего самочувствия.

— Брюлик очень общительный и контактный, — рассказала директор зоопарка Кристина Трутнева. — Он разрешает себя гладить, охотно берет еду у посетителей.

Альпак относится к ламам из семейства верблюжьих. В дикой природе они не встречаются — это искусственно выведенный вид. Питается Брюлик растительной пищей. До него здесь уже обитала альпак Лаки коричневого цвета. Она переехала жить в ставропольский зоопарк. А в пятигорском «Берендево» давно хотели завести представителя этого вида именно белого окраса. Когда Брюлик достигнет половозрелого возраста — трех лет, — ему привезут также белоснежную самку для того, чтобы в дальнейшем получить потомство.

Всего в Берендево обитает более 40 разных животных, и число их растет. Так, только за последний год стиличными жителями стали лев, питон, як, олень, крокодил, лошак и пони.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

АФИША НЕДЕЛИ

ПЯТИГОРСК

К/з «КАМЕРТОН»

6 июля в 10.30 — спектакль «Золушка» по мотивам сказки Ш. Перро. Исполняют артисты и солисты Северо-Кавказской государственной филармонии им. В. И. Сафонова.

7 июля в 20.00 — для вас поет Ирина Круг.

ЛЕРМОНТОВСКАЯ ГАЛЕРЕЯ

12 июля в 19.00 — вечер вокальной музыки «Военно-полевой роман».

ЕССЕНТУКИ

К/З им Ф. ШАЛЯПИНА

6 июля в 19.00 — «Viva, Вивальди!». Шедевры классической музыки «Времена года» Антонио Вивальди.



8 июля в 19.00 — органо-эзотерическое шоу «Семь священных нот И. С. Баха». Сольстка — заслуженная артистка России Светлана Бережная.

12 июля в 16.00 — «Люблю тебя, Венеция!». Вечер вокально-инструментальной музыки.

14 июля в 19.00 — для вас поет Сергей Лазарев.

КИСЛОВОДСК

ЗАЛ им. В. САФОНОВА

5 июля в 19.00 — праздничный концерт, посвященный 120-летию Северо-Кавказской государственной филармонии им. В. И. Сафонова.

10 июля в 19.00 — П. Чайковский — опера «Евгений Онегин». Дирижер — лауреат международного конкурса Георгий Чинадзе (Грузия).

12 июля в 12.00 — актриса театра и кино Елена Коренева (Москва) и Академический симфонический оркестр им. В. И. Сафонова в проекте «Сказки старинного Курзала».

«Сказка о мертвой царевне».

ЗАЛ им. А. СКРЯБИНА

11 июля в 16.00 — Академический симфонический оркестр им. В. И. Сафонова. П. И. Чайковский. «Концерт для скрипки с оркестром, ре мажор», П. И. Чайковский — «Симфония № 3».

12 июля в 16.00 — «Вокруг света». Камерный оркестр «Амадеус».

МУЗЕЙ

9 июля в 15.00 — «Страницы истории листов...». Экскурсия по залам филармонии.

ОРГАННЫЙ ЗАЛ

9 июля в 19.00 — органо-эзотерическое шоу «Семь священных нот И. С. Баха». Сольстка — заслуженная артистка России Светлана Бережная. Реклама

Дела дорожные

Роковое столкновение унесло две жизни

Страшной трагедией обернулась поездка жителей станции Константиновской в Пятигорск.

30 июня около 12 часов ночи 27-летний водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21124, двигаясь по автодороге «Подъезд № 1 к г. Пятигорску» со стороны поселка Инноземцево в сторону столицы СКФО, в районе пересечения С30 города не справился с управлением, в результате чего выехал за пределы проезжей части справа, где совершил наезд на припаркованный трактор, водитель которого отсутствовал.

После столкновения автомобиль продолжил движение и опрокинулся, затем произошло возгорание. В результате ДТП два пассажира автомобиля ВАЗ-21124 скончались: 50-летняя женщина погибла на месте



происшествия, а несовершеннолетний пассажир — девочка 2013 года рождения — уже в больнице Пятигорска. Кроме того, в учреждении здравоохранения были доставлены еще три пассажира: 6-летняя девочка, 30-летняя женщина и водитель автомобиля ВАЗ. В ходе проведения проверки по факту ДТП установлено, что владелец авто за последние три года привлекался к административной ответственности 13 раз, 8 из них — за нарушение скоростного режима.

По данному факту, с целью установления причин совершения дорожно-транспортного происшествия, следственным отделом ведется расследование.

Соб. инф.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска
Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТИЦА26.РУ» — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82.
http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357600, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются анонимно (или № (счета), или словом «Реклама»). Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных редакциях. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Подписный индекс: 31685.
Заказ № 1186. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.